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Kontaktování tísňových služeb pomocí Apple Watch
V kritické situaci si můžete pomocí hodinek Apple Watch rychle zavolat pomoc.
Kontaktování tísňových služeb
Proveďte jednu z následujících akcí:
	Stiskněte postranní tlačítko a držte je, dokud se nezobrazí jezdce. Potom přetáhněte doprava jezdec Tísňové volání.
Hodinky Apple Watch vytočí číslo tísňové služby pro vaši oblast, např. 112. (Je možné, že v některých oblastech budete muset zatlačit na číslo na ciferníku.)

	Stiskněte a držte postranní tlačítko, dokud Apple Watch nezačnou vydávat varovný zvuk. Po skončení odpočítávání Apple Watch zavolají na číslo tísňové služby. Apple Watch budou vydávat varovný zvuk i v tichém režimu, takže pokud jste v nebezpečné situaci a nechcete dělat hluk, zavolejte na tísňovou službu pomocí jezdce Tísňové volání bez odpočítávání.
Nechcete‑li, aby Apple Watch při podržení postranního tlačítka začaly s automatickým tísňovým odpočítáváním, vypněte Automatické vytáčení čísla. Otevřete na Apple Watch aplikaci Nastavení , klepněte na SOS, potom na Podržení postranního tlačítka a pak vypněte volbu Podržení postranního tlačítka. (Můžete také otevřít aplikaci Apple Watch na iPhonu, klepnout na Moje hodinky, potom na Tíseň SOS a pak vypnout volbu Zavolat podržením postranního tlačítka.) I nadále budete mít možnost zavolat na tísňovou službu pomocí jezdce Tísňové volání.

	Řekněte: „Hey Siri, call 112.“

	Otevřete na Apple Watch aplikaci Zprávy , klepněte na volbu Nová zpráva, potom na Přidat kontakt, pak na tlačítko číselníku a zadejte číslo 112. Klepněte na Vytvořit zprávu, zadejte zprávu a pak klepněte na Odeslat.


Je‑li zapnutá Detekce pádů a Apple Watch detekují těžký pád, po kterém se přestanete hýbat, asi po minutě se pokusí zavolat na tísňovou linku automaticky. Viz Správa detekce pádů na Apple Watch
Když Apple Watch detekují vážnou autonehodu, zobrazí upozornění a po uplynutí 20 sekund můžou automaticky zahájit volání na tísňovou linku. Viz Správa detekce nehod na Apple Watch
Z modelů Apple Watch Series 5, SE, Series 6, Series 7, Series 8 nebo Series 9 s mobilním připojením můžete na mnoha místech, kde je k dispozici mobilní signál, zahájit tísňové volání. Některé mobilní sítě nemusí tísňové volání z Apple Watch Series 5, SE, Series 6, Series 7, Series 8 nebo Series 9 přijmout, pokud nejsou hodinky aktivované, kompatibilní s danou mobilní sítí nebo nakonfigurované pro její používání, případně nastavené pro využití mobilních služeb.
Můžete si také přidat nouzové kontakty. Po ukončení tísňového hovoru pošlou Apple Watch vašim nouzovým kontaktům a kontaktům, s kterými máte aktivní funkci Doprovod, textovou zprávu s upozorněním (pokud se nerozhodnete její odeslání zrušit). Apple Watch odesílají vaši aktuální polohu a po určitou dobu po přepnutí do tísňového režimu dostávají vaše nouzové kontakty a kontakty, s kterými máte aktivní funkci Doprovod, aktuální informace o změnách vaší polohy. Postup pro nastavení a zobrazení nouzových kontaktů na iPhonu najdete v Uživatelské příručce pro iPhone v tématu Nastavení a zobrazení zdravotního ID.
Když zahájíte tísňové volání SOS při pobytu v zahraničí, vaše hodinky se spojí s místní tísňovou službou, ale nebudou posílat vaši polohu ani textovou zprávu vašim nouzovým kontaktům. V některých zemích a oblastech funguje mezinárodní nouzové volání i v případě, že na hodinkách nemáte konfigurované mobilní služby. Informace o podporovaných zemích a oblastech najdete na webové stránce Dostupnost funkcí watchOS.


Zrušení tísňového volání
Pokud jste tísňové volání zahájili omylem, zrušte ho klepnutím na  a potom na volbu Ukončit hovor.


Aktualizace vaší tísňové adresy
Pokud se pracovníkům tísňové služby nepodaří zjistit vaši polohu, vyrazí na vaši tísňovou adresu.
	Otevřete aplikaci Nastavení na iPhonu.

	Přejděte na Telefon > Wi‑Fi hovory, klepněte na Aktualizovat tísňovou adresu a pak zadejte novou tísňovou adresu.
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